

今报传媒社区公益行第十三周：

业主物业齐点赞公益项目



今报传媒社区公益行第十三周走进了亚星盛世悦都小区

9月19日上午，今报传媒社区公益行第十三周走进亚星盛世悦都小区。上午9点，授牌仪式还未开始举行，活动现场就已人头攒动，爱心磨刀的展位旁热闹非凡，王师傅一大早就开启了本周的公益活动。

□东方今报·猛犸新闻记者 巫晓
■见习记者 张莉 宋柯莹/文图



垃圾分类模拟投放吸引了许多小朋友积极参与



活动现场，晨钟教育金秋助学季活动吸引不少家长前来咨询

公益项目忙不停 居民物业齐点赞

授牌仪式上，主持人向社区居民一一介绍了本周社区行的活动项目和内容，除了记者跑腿、美的空调大放价、移动Wi-Fi升级等公益行常规项目之外，最受居民关注的还是垃圾分类主题活动和免费法律咨询项目。

盛世物业悦都管理处主任姚振飞说：“业主们最期待的项目之一就是免费法律咨询，这个民法典宣传的活动也很好，不仅符合实事，还有利于小区居民增强法律意识，了解到更多的法律常识。”此外，姚振飞认为通过免费的法律咨询，能够增加一些物业相关的法律常识科普项目，激励物业更好地进行服务，促进物业与居民共同成长。

垃圾分类习惯养成 要从“小”做起

本周，二七区生活垃圾办联合中联再生资源集团及社区志愿者，开展了“垃圾分类始于心·持之以恒在于行”主题宣传活动，现场准备了宣传册和小礼品，设置有知识问答小竞赛，答对问题即可领取相关小礼物。现场的社区志愿者不仅会引导居民进行垃圾分类模拟投放，还会向居民讲解垃圾分类的意义，小小的展位和礼品吸引了许多小朋友积极参与，他们不仅都能答对问题，模拟投放也分毫不差，小区的业主李奶奶在一旁感慨：“要向小朋友们学习，他们记得太清楚了。”

工作人员介绍，垃圾分类不仅可以减少占地，减少环境污染，提高资源利用率，更是可持续发展的重要条件之一，而正确做好垃圾分类，不仅要熟知相关知识，更要落实到实际行动中，从一点一滴的小事做起，从小朋友做起，逐步达到低碳环保的生活要求，实现社会经济生态的平衡发展，促进人与自然的和谐发展。

新学期衔接不用急 晨钟教育来助力

新学期伊始，许多家长都担忧孩子因离校太久而适应不了节奏，担心学生跟不上进度，这次恰逢晨钟教育建学20周年庆金秋助学季活动，现场不仅设立有免费体验课，小学部和初高中部更是均带来福利折扣以便不同年龄段的选择。二七区长京校区小学部负责人杨老师向记者介绍：“这次联合今报传媒社区公益行活动，我们小学部准备了小学三年级至五年级课程五折优惠，而报名除了可以获得学习礼包之外，现场还可免费领取一份涵盖所有小学的数学公式海报。”

每当问到家长最关心的问题时，小学部的负责人杨老师和初高中部的负责人郝老师都强调了学习成绩，除此之外就是最令家长紧张的升学问题。二七区亚星校区初高中部负责人郝老师特别温馨提示：“孩子在学习成长的过程中是十分需要家长的陪伴的，如果允许的话，家长们还是要注意多多陪伴孩子，不仅有助于建立更亲密的亲子关系，更有助于孩子的健康成长，从而推动学习的进步。”

为了让公益活动的体验感更加有趣，也为了在场的志愿者们能够保持愉悦的心情，今报传媒特地为公益进社区活动配置了金曲放送，现场响起了优美的音乐声。此前今报传媒也为了活动的丰富多样，设置了儿童乐园钓鱼玩具等多项设备。今后，今报传媒也会不断在每一次活动中进行查漏补缺，让之后的公益福利更贴近民生，挑战更多可能性。

扫描二维码



新野警方破获一跨境网络赌博案 抓获犯罪嫌疑人11名

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 王晶

近日，新野县公安局快侦快破，多警种配合，合成作战，成功打掉一个专门为跨境网络赌博平台提供支付渠道的网络犯罪团伙。

7月24日，新野县公安局城郊派出所民警在走访中发现，城郊乡某村村民刘某因好奇在网络上下载某某

网APP，此后抱着侥幸心理在该平台投注参与网络赌博，短短的一个多月已赌输9万余元，等刘某明白过来时为时已晚，钱不仅赌输了，家庭矛盾也日益加剧。

由于涉案金额较大，城郊派出所立即向局领导进行汇报，公安局党委书记、局长高雁在听取有关案情汇报后，立即组织警力成立专案组对该案

立案侦查，并迅速开展资金流、信息流等全方位研判侦破工作。

经初步侦查，该APP服务器及IP地址均在国外，涉案赃款通过一级卡二级卡进入一家名为某某优利的北京公司，后又分散至国内的河北某康、山东某宇等多家子公司，国内多地人员参与犯罪，涉及地方多、人员复杂、资金巨大、隐蔽

性强，社会影响极坏，严重侵害群众财产安全！

时不我待，专案组成立5个抓捕小组，同时奔赴黑龙江、郑州、四川、河北、山东等地开展侦查抓捕工作。

截至目前已成功抓获犯罪嫌疑人11名，查扣手机12部、银行卡120余张，并冻结银行账户210余个，微信、支付宝账户60余个。①